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Gleichstromsteuerung GS2 Art.-Nr. 4007 000 016 O

Funktion und Anwendung

Die Steuerung GS2 ist ein Netzgerat zur Ansteuerung
der 24 V Becker Gleichstromantriebe der Typen R60/
8G und R120/3G. Die Leistungsdaten der Steuerung
sind auf diese Antriebe abgestimmt. Bei Uberlastung
des Trafos schaltet ein Thermoschalter im Trafo ab und
schaltet erst wieder ein, wenn die Steuerung vom Netz
getrennt wurde.

In Verbindung mit der Steuerung 1 ist ein Parallelbetrieb
mit der GS2 mdglich, d.h. bei vorhandener Netzspan-
nung erfolgt die Versorgung durch die Steuerung GS2
und bei Stromausfall wird automatisch auf Akkubetrieb
umgeschaltet. Die Versorgung des Antriebs erfolgt
durch die an der Klemme A eingespeiste Spannung.
Die griine LED dient zur Kontrolle der 24 V Versor-
gungsspannung.

Die rote LED zeigt einen unzuldssig hohen genera-
torischen Betrieb an.

Wird der Antrieb mit mehr als der doppelten Nenndreh-
zahl angetrieben, so steigt die Spannung auf Uber ca.
50 V was durch die rote LED angezeigt wird. Dieser Be-
triebsfall ist durch geeignete konstruktive MaBnahmen
zuvermeiden.

Technische Daten

Gehduse: 182 x 180 x 90 mm (BxHXT)
Material: PS

Schutzart: IP65

Gewicht: 2,8 kg

Elektrische Werte

Primar: U=230 V/50-60 Hz

Sekundar: U =24VDC, | =6A
Sicherung 6,3 AT

: Vorsicht

A _Elektroanschliisse diirfen nur von einer

: Elektrofachkraft ausgefiihrt werden.
Vor der Montage ist die Stromzufiihrung
spannungsfrei zu schalten. Fiir die elek-
trische Installation der Steuerungskomp-
onenten sind die geltenden Vorschnften
einzuhalten.

Belastungsdiagramm :

Motorstrom (A)

Mit zunehmender Belastung des Antriebes
sinkt die Trafospannung und die Einschaltdauer
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